
Общие результаты анкетирования обучающихся об 

удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и 

практик 

 

В целях реализации процедуры внутренней независимой оценки качества 

образования в соответствии с Положением о внутренней независимой оценке 

качества образования и Планом проведения мероприятий и контроля 

результатов ВНОКО на 2022/2023 учебный год было проведено анкетирование 

обучающихся. 

В рамках оценки качества образовательных услуг предусмотрено 

электронное анкетирование обучающихся в электронной информационно-

образовательной среде ВСГИК (https://cdo3.vsgaki.ru). Сбор данных 

проводился на платформе Google forms. Доступ к заполнению анкеты 

осуществлялся из личного кабинета обучающихся на платформе Moodle. В 

опросе приняло участие обучающихся - 608 чел. (из них 56 % очная форма 

обучения, 47,4 % - заочная и ускоренная форма обучения).  

Было предложено для обучающихся 47 вопросов.  

Получены следующие ответы: 

Соответствует ли структура образовательной 

программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, 

необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет 

дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания 

дисциплин и т.п.)? 
 

Насколько полно размещены учебно-методические 

материалы по образовательной программе в электронной 

информационно-образовательной среде (ЭИОС) вуза 

(наличие учебного плана, рабочих 

программ дисциплин, программ практик 

и пр.)? 

 

Оцените качество подключения к 

электронным библиотечным система 

(ЭБС) из любой точки, где есть сеть 

Интернет как внутри образовательной 

организации, так и за ее пределами. 

 

https://cdo3.vsgaki.ru/


Удовлетворены ли Вы тем, что обучаетесь в нашем вузе и по 

выбранному направлению подготовки (специальности)? 

 

 

 

 

Влияет ли Ваше мнение на повышение качества 

образовательных ресурсов, используемых при 

реализации образовательной программы и 

совершенствование образовательного процесса? 

 

Оцените качество образования по 

образовательной программе в целом. 

 

 

 

Созданы ли специальные условия для 

обучения инвалидов и лиц с ограниченными 

возможностями здоровья в вузе? 

 

Проведенное анкетирование обучающихся выявило в целом 

соответствующий уровень удовлетворенности обучающихся структурой 

образовательной программы, ее реализацией, учебно-методическим и 

материально-техническим обеспечением, а также общую удовлетворенность 

качеством предоставления образовательных услуг: средний показатель 

составляет – 85,75%.  

Общая удовлетворенность обучения по образовательной программе в 

институте полностью удовлетворяет обучающихся на 70%. В достаточной 

мере обучающихся удовлетворяет качество аудиторий, помещений кафедр, 

фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и оборудования 

на 80%.  

В числе достоинств отмечены возможность получить индивидуальную 

консультацию преподавателя в ходе семестра (95%), отношением 

преподавателей (94%), доступностью в электронной и печатной формах 

учебников, методических пособий, лекций и т.д. (94%).  

 

 
 


